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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 3 JUIN 2023 

10 adhérents sont présents. 15 pouvoirs ont été reçus. Soit 25 adhérents présents ou représentés. 

65 adhérents ont acquitté leurs cotisations en 2022. 

L’assemblée peut valablement délibérer. 

Il est précisé que tous les adhérents ont reçu l’ensemble des documents relatifs à cette assemblée. 

PREMIERE RESOLUTION : PRESENTATION ET DISCUSSION DU RAPPORT 

D’ACTIVITE : 

Sylvie Deplus-Ponsin, Présidente, présente et commente le rapport d’activités 2022 

Après échanges entre les adhérents présents le rapport d’activités est approuvé à l’unanimité. 

DEUXIEME RESOLUTION : PRESENTATION ET DISCUSSION DU RAPPORT 

FINANCIER : 

Claude Labadie, Trésorier, présente et commente le compte de fonctionnement de 2022 qui fait apparaître une 
trésorerie excédentaire de 20 100,97 euros comparée à l’excédent de 2021 de 19 773,97 euros. 

L’excédent de l’exercice est de 327,00 euros. Cet excédent représente la variation de la trésorerie entre les deux 
exercices. Le résultat d’exploitation devrait tenir compte du stock de produits artisanaux existant au 31/12/ 2022. 

Il est constaté une légère diminution des adhésions et dons égale à 491,96 euros et une baisse des ventes d’artisanat de 
2 108,06 euros. Les ventes restent cependant d’un excellent niveau. 

Après échanges avec les adhérents présents le rapport financier est adopté à l’unanimité. 

QUESTIONS DIVERSES ET PROJETS 2023-2024 

Un constat simple : 20 ans ont passé depuis la création des AACP (ex AAR) et notre visibilité, donc crédibilité, a diminué. 
Aucun des membres du CA ne souhaite s’engager dans la réalisation d’un nouveau projet. Les raisons : difficulté d’attirer 
un public nouveau, lourdeur de la coordination nécessaire à l’organisation de tournée de spectacle, manque de 
compétences dans le domaine artistique ainsi que les situations personnelle et familiale 

En conclusion : 

- Nous RECENTRER sur LA BOUTIQUE, LA FAIRE DECOUVRIR ET VIVRE : proposer de NOUVEAUX PRODUITS PALESTINIENS 

- POURSUIVRE NOTRE SOUTIEN FINANCIER à NAPLOUSE et au YES THEATER si la communication avec la direction 
s’améliore. Et en FRANCE au FCP et au Projet EXPOSITION NAJI AL ALI 

 

-PREVOIR en 2024 la CANDIDATURE d’un-e PRESIDENT-e 
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Merci aux bénévoles et à vous tous les adhérents. Votre présence et votre soutien ont permis aux AACP de passer le cap 
de 2 années COVID 

 

ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Nous avons reçu les candidatures suivantes : 

ABOUPHELE Marie-Christine, BEILLARD Charles, BRANKI Karim, HARITI Djamila, HARITI Krimo, LABADIE Claude, 
MARENGET Luc, TOUATI Danièle, TUCCI Liliane, VITIELLO Elisabeth. 

Ils sont élus à l’unanimité. 

ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU 

A l’issue de l’Assemblée Générale le Conseil d’Administration s’est réuni pour élire les membres du bureau. 

Le Bureau sera composé des membres suivants : 

DEPLUS-PONSIN Sylvie Présidente 

MARENGET Luc Secrétaire Générale 

LABADIE Claude Trésorier 

HARITI Djamila 

BEILLARD 

BRANKI Karim 

VITIELLO Elisabeth 

Nominations adoptées à l’unanimité des membres du Conseil d’Administration 

 

Paris le 9 Juin 2023 


